

敬愛的家長您好，

首先感謝大家對於媒體報導有關力行國小食安事件的關心，明道國小同為力行國小午餐供應群組學校之一，在此對本事件進行以下說明，讓各位家長能瞭解、安心、放心。

本事件經過力行國小、供餐廠商、教育局及衛生局的聯合調查後，還原、釐清事件經過如下：供餐廠商送餐人員異動，新進送餐人員將餐桶送至空教室的餐箱中，導致該「應回收之餐桶未回收」。該未被食用之餐桶又被12月19日送餐人員誤認為是當日供餐湯品而放置到一年級餐箱中，被2位學童食用察覺異味而發現。

今日(12/20)上午力行國小召集四所學校的午餐供應委員，由教育局長官督導召開緊急群組午餐供應委員會議，依午餐契約罰則，決議就廠商疏失進行計點與罰款，並且要求改善送餐SOP、提供食安衛生報告，同時暫停供應力行國小午餐兩週，待廠商管理流程改善後始得恢復供餐。停止供餐期間則由協力廠商負責供餐。

本校與其餘兩所學校未涉及於本案件內，且送收餐流程並無異常，考量營養午餐供應之必要性，因此持續由原廠商依原方式供餐，倘家長有相關疑慮，得辦理退餐退費，不受限於兩日前提出之限制。

守護孩子們的健康與一直是學校管理工作的重中之重，全體同仁會持續加強督導餐點供應狀況，以確保學童的午餐安全與健康。再次感謝您對於整體事件的關心！

敬祝闔家平安



臺北市文山區明道國民小學學務處 敬上

111年12月20日